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Sunt siliţi să dea
înapoi alocaţiile!

Cine nu face
asta, riscă
închisoarea

Nu este plăcut pentru nimeni să dea
înapoi bani primiţi de la stat. Şi nici din altă
parte. Lucrurile sunt cu atât mai complicate
când vine vorba despre un drept financiar în
genul indemnizaţiei. Aproape 80 la sută din
cele peste 1.000 de dosare, pentru
acordarea indemnizaţiilor, au fost greșite și
acum oamenii trebuie să restituie banii

statului, arată romaniatv.net. Încurcătura a
avut loc în Republica Moldova, unde cei mulţi
moldoveni au primit alocaţii mai mari decât li
se cuvenea. Asta pentru că beneficiarii nu au
indicat corect veniturile. Aceştia urmează să
restituie banii statului, iar suma totală pe care
trebuie să o achite este de peste 1,4 milioane
de lei. “Până la moment s-a restituit 19
procente doar. Aşteptăm ca restituirile vor
continua şi suma va creşte”, a menţionat
Angela Chirilov, şefa Inspecţiei Sociale de la
MSMPS. “Inspecţia a recomandat Direcţiilor
de asistenţă socială să revizuiască cererile în
care au fost constate iregularităţi de neplată
a ajutorului social şi să restituie sau să achite
bani care nu au fost plătiţi”, a precizat
Angela Chirilov.

Cele mai multe abateri au fost depistate
în raionul Taraclia. Acolo, au fost verificate 57
de cereri, 40 dintre acestea erau greşite.
Acum localnicii trebuie să restituie 131 de mii
de lei. “Noi i-am înştiinţat în scris că ei au
primit ilegal sumele achitate şi banii trebuie
să fie întorşi în bugetul statului”, a explicat
Galina Filipova, şefa Direcţiei asistenţă
socială din raionul Taraclia. 

Ilia Ivanov primeşte o indemnizaţie
lunară de peste o mie de lei pentru că
îngrijeşte de soţia sa care are dizabilităţi
locomotorii. Anul trecut, bărbatul nu a indicat
toate veniturile şi a trebuit să dea înapoi
aproape 300 de lei. “Eu am restituit, după
cum mi-au spus, 295 de lei. A fost o
greşeală. Ei mi-au dat o primă, dar eu în
perioada aceea nu am informat despre asta
la timp. Mi-au dat o chitanță, am venit şi am
întors banii”, a spus beneficiarul. Persoanele
care se vor eschiva de la restituirea banilor
riscă să fie date în judecată. În prezent,
aproape 56 de mii de moldoveni primesc
ajutoare sociale.

Republica Moldova Pe concret

Și totuși... sunt și venituri mai
mici în Sănătate; cel puțin așa rezultă
din fluturașii de salarii făcuți publici de
Federația ”Sanitas”. ”Pentru
evaluarea degringoladei generate de
noua legislație a salarizării, dar și
pentru a vă prezenta adevărata
situație din sistem, Federația Sanitas
publică, comparativ, fluturași de
salariu puși la dispoziție de colegii
noștri. Îi rugăm pe cei care lucrează în
Sănătate și Asistență socială să ne
trimită, în continuare, astfel de
exemple”, scriu cei de la ”Sanitas” pe
pagina de socializare. Astfel, se pot
observa scăderi ale veniturilor de 266
și chiar 530 de lei. Pe de altă parte,
trebuie să precizăm că există și
creșteri salariale extrem de
importante, creșteri pe care medicii le-
au confirmat. Rămâne de văzut cum
va fi clarificată această problemă. 

MANAGERII DE SPITALE,
CONVOCAȚI! Menționăm că, pe 23
aprilie, la solicitarea primului ministru,
Viorica Dăncilă, au fost convocați toți

managerii din spitalele care au
întâmpinat dificultăți în aplicarea noii
legislații salariale.

Pentru Federația ”Sanitas”
această întânire este dovada clară a
faptului că guvernanții recunosc cel
puțin degringolada creată de noua
legislație, că recunosc limitele pe care
responsabilii din unitățile sanitare le
au în interpretarea și aplicarea
legislației, că recunosc mare parte din
problemele semnalate cu preocupare
maximă, încă de anul trecut, de către
reprezentanții noștri. ”Salutăm
organizarea consultărilor și faptul că
se încearcă, măcar în al 12-lea ceas
identificarea unor soluții de
armonizare a aplicării reglementărilor
salariale, dar facem în continuare
apel la toți factorii de decizie pentru a
conștientiza că nu sunt suficiente
eforturile de încadrare în procentul
de sporuri alocat fiecărei unități
sanitare.

Pentru asigurarea unei salarizări
echitabile în sistemul sanitar,

salarizare care să permită eliminarea
completă a discriminărilor, chiar și
având ca termen anul 2022, când
Legea 153/2017 ar trebui să își
producă complet efectele, această
lege trebuie obligatoriu completată și
îmbunătățită, astfel încât să cuprindă
și să ierarhizeze corect absolut toate
categoriile de personal din sistemul
sanitar românesc.

În încercarea, justificată de altfel,
de a menține o calitate acceptabilă a
serviciilor medicale prin oprirea
exodului de profesioniști, medici și
asistenți medicali, către țări cu
sisteme medicale mai ofertante, vă
solicităm să nu uitați că doar prin
satisfacerea nevoilor întreagii echipe
medicale și implicit a personalului
auxiliar și tehnic putem asigura o
funcționare ireproșabilă a unui sistem
sanitar românesc care încă
beneficiază de încrederea populației,
a pacienților și chiar de recunoașterea
profesioniștilor din mediul medical
internațional”, scrie ”Sanitas”.

Și totuși... Sunt și VENITURI MAI MICI
în Sănătate! Vezi exemple!

Fosta concubină l-a băgat în belea! L-a pus să
vândă un Ford furat din Belgia!

Poliţiştii de frontieră din cadrul
Gărzii de Coastă, în cooperare cu
poliţişti din cadrul I.P.J. Constanţa, au
descoperit, pe raza judeţului
Constanţa, un autoturism marca Ford,
model Tourneo Connect, semnalat ca
fiind furat din Belgia. La sfârșitul
săptămânii trecute, acționând în baza
unei informaţii, poliţiştii de frontieră din
cadrul Gărzii de Coastă – Serviciul
Teritorial al Poliției de Frontieră
Constanța, în cooperare cu poliţişti din
cadrul I.P.J. Constanţa –
Compartimentul Furturi Auto, au

desfăşurat o acţiune pe linia prevenirii
şi combaterii traficului internaţional cu
autoturisme furate în zona de
competență. Astfel, a fost identificat,
pe raza judeţului Constanţa, un
autovehicul marca Ford, model
Tourneo Connect, despre care existau
informaţii că se află în atenţia
autorităţilor. La volanul autovehiculului
se afla cetăţeanul român M.N., în
vârstă de 52 de ani, domiciliat pe raza
judeţului Constanţa. În urma
verificărilor, polițiștii de frontieră au
stabilit că autoturismul este căutat de

autorităţile din Belgia, acesta fiind
declarat furat.

Bărbatul a declarat că a dobândit
autoturismul de la fosta concubină,
care l-a rugat să-l vândă în România,
însă acesta nu a mai returnat
autoturismul pentru care nu deținea
drept de proprietate. Autoturismul, în
valoare de aproximativ 3.500 euro, a
fost indisponibilizat la sediul Gărzii de
Coastă până la finalizarea cercetărilor,
iar poliţiştii de frontieră efectuează
cercetări sub aspectul săvârşirii
infracţiunii de tăinuire. 


